“Y 3apaHuA K YPOKY

- MaTemaTMKa 3 Kaacc




Pewiu 3aaaun

1) Yepes 20 gHel noc/1e Hava/la pacKomnoK y4éHble
OBHapYyKW/1n KOCTU TUTAHO3aBpa. [TOUCKK KOCTen
CTero3aBpa 3aHA/M Ha 15 aHen 6oabLue. A

KOCTM a/1/103aBpa UCKa/IM CTO/IbKO AHEM, CKO/IbKO
YLL/I0 Ha MOUCKM KOCTEW TUTAHO3aBpa U CTero3aBpa
BMecTe. CKO/IbKO AHEN UCKAM KOCTU a/1/103aBpa?

2) B cTage pacTMTeIbHOAAHbBIX AMHO3aBPOB
HaCYUTbIBA/10Ch 20 }KMUBOTHbIX, U3 HUX 9 AETEHbILLEMN.
Koro B ctage 6b1/10 60/1bLI€e: AeTEHbILLEN UK
B3POC/IbIX }XMBOTHbIX? Ha CKO/IbKO?




3aaHnA Ha NOBTOpPEeHUue

1) 3anuiny BeIpaKeHUS U HAMIW UX 3HAYCHUS.
a) kK 39 mpuOaBUTH Pa3HOCTh Yncesl 75 u 56;

0) u3 93 BeIUECTh CyMMYy uncen 42 u 25;

B) K POM3BEACHUIO YKncen S5 u/ npuOaBUTh 635;
r) u3 51 BBIYECTh YaCTHOE uncel 28 U 4.

2) BecraBp mponynieHHbIE 3HAKU ICUCTBUM (+ WM -).

81...6...4=83  19...11...30=0
... 3—24 9..4..4=9




Pewu 3aaauy

B skckypcuonHoMm aBToOyce 45 mect. Ha
YETBIPEX MECTAX CHUIAT B3POCIIbIE, 4 HA
OCTaJIbHBIX — YYEHHUKHU 3 KJ1acca «A» U 3 Kjacca
«b». 13 3 knacca «A» Ha 3KCKypcHro noexaiu 19
yesioBeK. CKOJIbKO YUYCHHKOB 3 Ki1acca «by» ObLIO
Ha DKCKYPCHUU !




3aaHnA Ha NOBTOpPEeHUue

1) Havigu 3Ha4eHnsT BBIpaXKECHUH.
50-24:3 (31-17):14

48+26 4e7-15:3

Se(21:7) 27:3+55

40-24:4 (11+11):22

36+72 3e6+25:5

(18:2)+4 Qe5-28:4

2) Pemn ypaBHEHUS.
49+x=T72  Sea=20
x+38=82  a*3=18




oy Pewum 3agaum

1) Ha Tapenke Ob110 32 BaTpyLiku. 6
YEJIOBEK CHEII 110 4 BaTPYIIKU KAXKIbIN.
CKOJIBKO BaTpyIlIEK OCTAJIOCh HA TAPEIIKE?

2) B marasune Ob110 67 po3. 13 HUX
clenain S OyKETOB MO 7 pO3 B KaXKIOM.
CKOJIBKO P03 OCTAJIOCH?



! Pewuu 3agaum

1) B oubnuoTeke 45 KHUT CO CKa3KaMu, a

IIOBECTEH B S pa3 MeHbIIe. CKOJIBKO BCETO

KHUT CO CKa3KaMU U IIOBECTEH B

OMOIMOoTEKE?

2) Ha mognoce 9 OyTepOponoB ¢ Kojidacou, a
C ChIpoM B 4 paza Oonbiie. CKOIBKO BCEro
OyTepOpoa0B Ha MogHOCE?




Pewu 3aaa4y

B noneaensHUK My3eu — ycaab0y
«AOpaMIIEeBO» TOCETUIHN 15 TPy IIKOJIbHUKOB,
410 Ha 6 TpyImn OOJIbIIE, YEM BO BTOPHHUK.
CKO0JbKO Ipynil TOOBIBAJIO B ycaz[b6e 3a OTH JIBa
THS?




Pewu 3aaa4y

BTOpOKIIaCCHUKY PUBE3IIN U3 KEPAMUYECKON
MacCTEepPCKOM ycaab0bl « AOpamiieBo» 38 U3pa3IloB, a
TPEThEKIaCCHUKHU Ha 12 u3paszios 0onbiie. Cpean Beex
M3pasoB 39 ObLIO OJIHOLIBETHBIX, 4 OCTAJIBHBIE C
y30pamMu. CKOJILKO M3PA3I0OB C y30paMu IIPUBE3JIH
IIKOJIBHUKH U3 yCaJbObl « AOPaMIIEBOY?

U3pa3ubl — 3TO nsgenua u3
0OO0KMKEHHOM IUHDI.




3aaHnA Ha NOBTOpPEeHUue

1) VBennusb kaxxgoe u3 uncen S, 7, 2,4, 8, 6, 9:
a)B 5 pa3; 0) Ha 5.

YMEHbIIN Kaxkao¢e u3 uucen 16, 20, 12, 28, 36, 24:
a) B 4 paza; 0) Ha 4.

2) 3anuiy BEIpAXKCHUS U HAWIW UX 3HAYCHUS.
a) yactHoe uncen 12 u 3 yBeanuurts Ha 89;

0) pa3zHOCTbh uncen 23 u 19 yBenuuuth B 8 pas;
B) CyMMy uncen 63 u 17 yMeHbIINTD Ha 43;

') pa3HOCTh uncen 71 u 35 yMEeHbIINTS B 9 pas.
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i 3aAaHuA Ha NOBTOPEHUE

1) Pemn ypaBHEHHUS.

x—(15+29)=37 x+45=100- 11

2) Pemu 3apauy.
Bxoa B mapk oTapIxa yKpamiaiaa THpasHaa u3 87
BO3YIIHBIX IIAPUKOB 0€10I0, TOJIy0Oro 1
KENTOro NBeTa. bebix 1 ronyObIX IIapoOB ObLIO
58, TOJIYOBIX M KEATHIX — 62. CKOJIBKO MIAPUKOB
KaXK10I'0 LIBETAa ObLIO B TUPJISHIC?



PaboTta Haag owumbkamu B
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)| CamMmoCTOoATe/IbHOU paboTe
1) BeiOepu 13 uncesn Te, KOTOpbIC ASISITCS:
a) Ha 4
87 10) 16) 157 217 247 307 357 457 63'
6)Ha 5
87 10) 16) 157 217 247 307 357 457 63'
B)Ha 7

8) 10) 16) 157 217 247 307 357 45) 63'

2) Hanam 3Ha4eHuA BblpaXKeHUM.
32:4+696-309= 91-(24+38)+47=
748+5¢7-63:7=  (80-56)+(100-72)=

3) Haau 3Ha4eHus BbiparkeHUM.

80 ¢ 8+27= 400-220):6=
9¢380+28= 600-150):5=
807+44= 380-110):9=



Pelwun 3agavy
!ﬁ pasHbIMM cocobamm

PebOsitaMm K IIpa3aHUKY HY>KHO COCTaBUTH 9
OyKeTOB 110 5 IBETKOB B KaxkaoMm. Ho Ha 3 OykeTa
[IBETOB HE XBaTuJ10. CKOILKO 1IBETOB OBLIO Y
peosT?




o @& [eomeTpHyecKkue
N 3a4a4uu

1) Haiigu 3Ha4eHME BBIpAXKEHUS.
IMm—36cm + 11Mm 4eMm =
2) Pemu 3anauy.

J1aH psIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMH 9¢M 1 4cM.
JIIMHY Ka)XK710M CTOPOHBI YBEJIWYWIIM B 2 pa3a u
IIOCTPOMIIN MPSIMOYTOJIbHUK C HOBBIMU JIJIMHAMH
CTOpOH. Hanu nepuMeTp HOBOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.
3) Pemn 3amauy.

[Tepumerp kBaapara 35¢cMm. /[iinHa
MIPSAMOYTOJIbHUKA paBHA CTOPOHE KBajpara, [UupruHa
Ha 3CM MEHbIIIE JUIMHBI. Hanau nepumerp
MPSAMOYTOJIbHUKA.



PaboTa Hag olunbKamm.
Pewiu 3aaauu

1) B KOHCTPYKTOpE 6 nakeToB o 7 getanen. CKO/1bKO
BCEro geTa/zien B KOHCTPYKTOpe?

2) AnA 6BUBAMOTEKM KYMUAM 720 HOBbIX KHUT. M3 HUX 300
COOPHMKOB CKA30K, a OCTa/IbHble — MPUK/IHOYEHYEeCKHKe
noBecTu. CKO/IbKO NPUK/IHOYEHYECKMX NOBECTEN
NOCTYNW/10 B BMBANMOTEKY?

3) B 33, 36, 3B KAaccax y4nMTCAa 90 Ye/10BEK, a B 3 BTPOE
MeHbLue. CKO/IbKO Y4EeHMKOB YYUTCA B 3I Kaacce?

4) B aBTOOYyCe 40 mecT. CKO/IbKO 4Ye/10BEK MOKHO YBE3TU
Ha 6 TakmMx aBTobycax?

5) Ha Typ6ase 6b1/10 40 4YenoBek. lNpuexanu ewé 80.
Bcex oTabIXarowmx pasmecTu/im B AOMUKK MO 6 Ye/10BEK.
CKO/IbKO AOMWUKOB OHU 3aHA/N?




[loBTOpEHUE

Pemwu 3amauy.

[lepumeTp paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA
30cm. CtopoHa KBajpara paBHa CTOPOHE
TpeyrojabHuKa. Havau nepumerp KBaapara.
Hawnau momaas KBagpara.




[loBTOpEHUE

1) Beraucnu.

=G+ 3 * 9= 72:9+36:6= 90-9°9=
5e6-8e2-= 21:3-42:7= 72+7 ® 4=

2) Camblii 60/1bLLION }KYK — APOBOCEK — TUTAH.
OH XMBET B TPOMNUMKax, ero A/imHa 18Cm.
CamMbIX KPYMHbIN }KYK Ha TEpPUTOPUU
HalleWn CTpaHbl — }KYK — 0/1€Hb. Ero g/MHa B
2 pa3a MEeHbLUEe A/IMHbI }KYKa — TUTAHA.
Hanau A/vHy *KyKa — O/1eHA.




[loBTOpEeHMe

3) Camble MasieHbKMe NTULLbI Ha TEPPUTOPUM HaLLIEN
CTPaHbl — KPanMBHUK U KOPO/1EK. KOPO/IEK BECUT 5
rPaMMOB, a KpanmMBHUK B 2 pa3a bo/bie. CKONbKO BECUT
KpanuBHUK?

4) B nayTuHe 8 «6e30mnacHbIX» HUTEN, K KOTOPbIM HE/Ib3S
NPUAUMHYTb, @ /IOBYMX HUTEN B 3 pa3a 60/1blie. CKO/AbKO
BCEro HUTeW B NayTUHe?

Ha cKo/1bKO 60/1bLlie NMKNX HUTEN, YEeM «De30MnaCHbIX»?

5) B MarasuHe ycTaHOB/1EHO 24 Te/ieKaMepbl. OHM MOPOBHY.
pa3MeLleHbl Mo 8 TOProBbiM 3a/1aM MarasuHa. CKO/1bKO
Te/1IeKaMep HaxoAuTCA B 5 3a/1ax?




E [loBTOpEHMEe

1) Pemn ypaBHEHHUS.
36 + x=18 + 32 c—24=7T71-43
2) Pemm 3agauy.
[{upk ObL1 HA TacTpoisix 24 nHs. IlepBoie 16
OHEW OH JaBaj Mo 3 NPEACTABIICHUS B I€Hb, 4 B
OCTaJbHBIC JHU — IO 2 NPEACTABIICHUS.

CKOJIBKO IIPEACTABICHUM J1aj [UPK BO BpeMs
racTpoJjicu?




E [loBTOpEHMEe

1) Pemn ypaBHEHHUS.
42 :x=56:8 86 —x=49:7
2) Pemm 3agauy.

[’ pomo3eka NpUHEC OrPOMHBIN OYKET LIBETOB:
22 pO3bI B OJHOM IIyIIaJIbLe 1 110 12 po3 B
YETHIPEX APYIUX IIyHajblax. Ajinca mocTaBuia
BCce 1BETHI NOpoBHY B 10 Ba3. CkoJIBKO pO3
[IOCTaBUJIa AJIMCA B KAOXKIAYIO Ba3y?




CamocToATeIbHaA paboTa

1) 3anMLLUY BbIpA*KeHUS MU HAMAM MX 3HAYEHUS:
a) K 49 NpMbaBMTb NPOM3BEAEHNE YNCEN 11 U 4;
6) 13 npomnsBeaeHUs Y1CeN 16 U 5 BbIMECTb 37;
B) MpOM3BeAEHUE YNCeN 13 U 7 YBENUUYUTL Ha 9;
) Pa3HOCTb YMCen 41 U 26 yBe/IMUYUTL B 6 pas.

2) Hainau 3Ha4eHue BbipaxKeHus.
(27+27):6+(54+27):9+(80-32):8=




[loBTOpEHUE

1) Pemn ypaBHEHHUS.

=X =4x9 X—-58=60:2

2) Pemn 3agauy.

Ha gayno — nepese BeIpocio 96 4yinok, HOCKOB

B 2 pa3a MEHbIIIC, UM UYJIOK, a OaIlIMaKOB

Ha 25 Oonbiie, 94eM HOCKOB. CKOJILKO OalIMaKoB
BBIPOCJIO HA Yy[0 - A€PEBE?

3) Haliiu 3HaueHMEe BBIpaKEHUS.
(60-23)x2-(45+45):30-(72+28):10=



[loArOTOBKA
K KOHTPO/IbHOM paboTe

1) Bbiumcan.

6°6+30:50204-30=

99-3 ¢ (18-12)+24:4=
(36:9+23)-3¢ 6=

2) PeLun ypaBHeHHUs.

X®6=24 y:2=20

3) PacctaBb NopsaaoK AeNCTBUI.
mm:m) m°m+m
H:HeEN-(W+H):H



[loaroToBKa

‘g K KOHTPO/IbHOM paboTe
~ PCIIM 3a7a4U.

4) B wKkoay npuBes/ain 27 y4eOHUKOB MO
MaTemMmaTuke, y4eOHMKOB NO PYCCKOMY A3bIKY B 3
pa3a MeHbLUe, a Y4eOHMKOB MO YTEHMIO Ha 17
6o/bLle, Yem y4eObHMKOB MO PYCCKOMY A3bIKY.
CKO/IbKO Y4€OHMKOB MO YTEHMIO MPUBE3/IN B
LLIKOAY?

5) B marasuHe 6b110 84 Kr camB. MNpogann 6
ALLMKOB MO 9 KIr B KAXA0M, @ OCTa/IbHble
YNaKOBa/IM B MaKeTbl MO 5Kr B KaXKA0M. CKO/IbKO
6b1/10 NakeTOB?

6) MocTpoM NpAMOYro/ibHUK, A/IMHa KOTOPOTro B 2
pa3a 60/bLue LWMPUHBI.




3a4a4n Ha ABUKEHUE

TypUCTbI MPOLL/IM HA AbIXKaX OT Typ6Ha3bl 40 yLie/ibA 30 KM
CO CKOPOCTbIO 6 KM/4. OBpaTHO OHM €xann NO TOM XKe
A0pPOre Ha a3poCaHAX CO CKOPOCTbHO 10 KM/4. CKOAbKO
BPEMEHM 3aHA/ NyTb OT TypbHa3bl 40 ywenbAa u 06paTHO?

6KM@

T —
—_—
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i KM 10 KM/Y
1)30:6 =5 (4) — BpemMsa B NyTH oT TypbHasbl 40
yLLe/1bA.
2)30:10 = 3 (4) — BpeMs Ha 06paTHOM NyTHK.
3)5 + 3 =8 (4) - Bpemsa Bcero nyTu.
30:6+30:10=8 (u)
OTBeT: 8 Y 3aHA/1 BeCb MyTb.




3a4a4n Ha ABUKEHUE

BenocuneamcT exan co CKOpPOCTbHO 16 KM/4. OH npoexar
pacCcToAHME OT ropoga A0 NOoCésKa 3a 3 4aca. ObpaTHO
BE/1I0CUNEeAUCT Npoexa/l TO e pacCToAHue 3a 4 Yaca. C
KaKOM CKOPOCTbIO exa/1 Be/1ocuneaucT B ropoa?

16 KI\)II/‘-I

? KM/Y

1) 16 X 3 = 48 (KM) — npoexan 3a 3 Yaca 40 NoCé/Ka.
2) 48 : 4 = 12 (KM/[4) — CKOPOCTb Ha O6paTHOM MyTK.

16 X 3: 4 = 12 (KM/4)

OTBET: CO CKOPOCTbIO 12 KM/4 €xa/ BeA0CMNeaANnCT B
ropog.




Pelun 3aaa4un

1) I3 KyCKa TKaHW MOKHO CLUUTb HECKO/IbKO
6/1y30K, pacxogya Ha KaXKAYHo Mo 2M, UK 12
N/1aTbE€B, pacxoAayA Ha Kaxaoe no 3m. CKO/bKO
6/1y30K MOXXHO CLUNTb 13 3TOM TKAHU?

2) Ha 6 04MHaKOBbIX MEXOBbIX BOPOTHUKOB
noLw/10 18 WKYPOK. CKO/IbKO TaKMUX
BOPOTHMKOB MOHO CLUMTb U3 72 LUKYPOK?




[loBTOpEHUE
1) 80:1636:12 98:49 72:18
81:2751:17 88:44 78:13
2) Ansa atenbe 6b1/10 KynaeHo 6 KOpoboK
LLIE/ZIKOBbIX HUTOK, MO 12 KaTYLUEK B KaXKA0M
KOpoOKe. N3pacxogoBanu 48 KaTyLLUeK.
CKO/1IbKO KOPOOOK C HUTKAMM OCTa/10Ch?

1) 12 x 6 = 72(xar.) — Kynuiud B 6 KOpoOKax.
2) 72 — 48 = 24 (kat.) — OCTaJIOCh.

3) 24 : 12 =2 (kop.) — OCTAJIOCh.
(12x6—48): 12 =2 (xop.)
OTBeT: 2 KOPOOKH C HUTKAMHU OCTAJIOCh.




PeLwin 3aaavy
3) B MarasmH npmBesnu 8 AWMKOB ABYX/IUTPOBbIX
6aHOK BepEé30BOro Coka u 5 ALMKOB
TPEX/IMTPOBbLIX OAHOK TOMATHOro Coka. Kakoro
COKa npmBe3/im 60/1blle U Ha CKO/IbKO /IMTPOB, €C/1IU
B Ka*KAOM fALLMKe no 6 6aHOK COoKa?
1) 6 x 8 =48(0.) — O¢p€30BOro Coka B 8 SIIUKAX.

2) 6 x5 =30 (0.)— TOMaTHOTO COKa B 5 fAIIUKAX.
3) 2 x 48 = 96 (1) — Oep€30BOro coka B 48 OaHKaX.
4) 3 x 30 = 90 (;1) — TomaTHOTO COKa B 30 OaHKaX.
5) 96 — 90 = 6 (1) - OoJblIIe OEPE3OBOrO COKA.
2X(6x8)—3x(6x5)=6(n)

OtBeT: Ha 6 71 0epE30BOro COKa OOJIBIIIE.




Pewin 3aaavy

1) BUHOrpagHbIn COK pa3nam B 26
TPEXAUTPOBbLIX 6aHOK. CKO/IbKO nNoTpebyeTtcs
ABYX/IMTPOBbIX 6HAHOK, 4TOObLI Pa3/IMTb TaKoe
K€ KO/IM4eCcTBO A6/104HOro COKa?

1) 3 X 26 = 78 (1) — BUHOIrPaAHOro COKa B 26

6aHKax.
2) 78 : 2 =39 (6.) - C ABNOYHBIM COKOM.
62 - 39 (6.)
OTBeT: NnoTpebyeTcA 39 OaHOK A4/ ABA04YHOro
COKa.




Pewin 3aaavy

1) [lepuMeTp PaBHOCTOPOHHErO TPeyro/IbHMUKa
paBeH 48 cM. Hemy paBHa A/IMHA ero
CTOPOHbBI?

1) 48 :3 =16 (cm)

OTBeT: 16 CM A/IMHA CTOPOHbI TPEYro/1IbHUKa.

16 C\ 16 CMm




“Y 3agaHnA Ha NOBTOPEHKeE
1) CpaBHu. i
600r...1kr 900 m ... 1 km

709..3cyr. 7TmM9 am... 900 cm
30 mH. ... 4 gen. IlMmM8cMm... 10 1M & cm

2) Pemu 3anauy.
B JBDKHOM Kpocce NpUHSIIN ydacTue 18
I€BOYEK, YTO B 3 pa3a MEHBIIIEC, YeM MAJIBYUKOB.
CKOJIBKO BCETO peOST MPUHSIIO YU4aCTHE B

JBDKHOM Kpocce?



PelleHMe 3aaau

1) B mikony npuBes3u CIOPTHHBEHTAPE. B 3
KOpPOOKax jexaio 45 CKakaJloK, IIOPOBHY B
Kax 101 KOpoOKe. CKOJIbKO CKaKajloK B 6 TaKuX
KOpOOKax?

2) B arenbe npuBe3nu pysioH TkaHu. ITocne Toro
KaK OT HEro orpe3aiu 18M TKaHH, B HEM
OCTaJIOCh B 4 pa3a OOJIbIIIE TKAaHU, YEM
orpe3aiii. CKOJIbKO METPOB TKaHU OBLIO B
pPYJIOHE?



PelleHMe 3aaau

1) [lepumeTp paBHOCTOPOHHETO TPEYTONbHUKA
24cMm. Hanam nmepumeTp KkBajzipara, CTOpOHa
KOTOPOTO Ha 3CM OOJIbIIIE CTOPOHBI
TPEYTrOJIbHUKA.

2) Ha mkonpHOM CTagyoHE IIPOXOIUT XOKKEHHBIN
MaT4 MEKIAy YYCHUKAMHU IIECThIX U CEAbMbIX
KjaccoB. Cpeau OONEIIBIIUKOB 235
[ISCTUKIJIACCHUKOB, & CCMUKJIACCHUKOB Ha 6
OosbIIe. DTH OOJICIIBIINKHN PACCEIIMCH NOPOBHY
Ha 4 ckamelrikax. CKOJIbKO OOJICIBIIUKOB CUIUAT
Ha KaXXJI0HU CKaMEUKe?



3a4aHunsA Ha NOBTOpPEeHue
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1) IlepeBenu:
a) B cm: 4M 13cm, 2m 9cMm, 3M 21Mm 4em.
0) B m, om u cm: 797¢cm, 108cm, 680cM.

2) BrIonHu AejieHue ¢ 0CTaTKOM, Clejail MPOBEPKY.
49 : 9 = 95:5=
02:18= 78:19=

3) Harigu 3HaueHNE BBIpAKCHUS.
428 — (378 —2775) + 575 =



PeLwun 3aaavy
Pa3HbIMKU CNOCOBaMM

C BHIIHEBOTO JIEPEBA, BEIPOCIIETO HA TOJIOBE
oJicHsI, 0apoH Mrouxray3eH coopan 168 kr
BuiliHu. M3 100 kr cBapuiiu BapeHne, U3 37 Kr —
IDKEM, a U3 OCTAJIbHOM BUIIIHU CBAPUJIM KOMIIOT.
CKOJIBKO KI' BUIIIHHU IIOILIO HA KOMIOT?



bavy - TYpHUP
Pemmu 3a1aun BbIpaXECHUEM.
1) B 4 onuHakoBbIX OaHkax 1211 BapeHbA.
CKOJIBKO TaKuX 0aHOK HY>KHO JJIS1 4211 BAPCHBSI?
42 : (12 :4)=14 (0.)
2) Ilets xynnn 3 nupoxkka 1mo 17 pyOiien Kaxablu
1 2 Oynouku. CKOJIBKO CTOMJIA O/IHA OyJI0o4Ka,
€CJIu 3a BCIO IOKynKYy Ilets 3amtaruin 81 pyons?
(81 —17°3):2 =15 (py0.)
3) B niepBoM gome 96 >KnUIbIOB, 3TO B Ba pa3a
OoJsbIIEe, 4eM BO BTOPOM AoMe. CKOJIBKO
’KMJIBIIOB B JIByX JOMax"?
96 : 2 +96 = 144 (xk.)




bavy - TYpHUP

Pemmu 3a1aun BbIpaXECHUEM.

1) B necax Poccun pactér 123 Bua IMCTBEHHBIX
IIOpOJ A€PEBbEB, UTO HA 83 BHAA OOIbIIE, YEM
XBOMHBIX ITOPOA. CKOJIBKO BCETO BUAOB MOPOJ
IEPEBBEB PACTET HA TeppuTOopun Poccum?

S + 123 =163 (B.)

2) bepéza B cyTku nornomaeT u3 no4uBbl 4011
BJIary, a SBKAJIMNT B 8 pa3 0oJblie. Ha CKOJIBKO
MEHBIIIC JIMTPOB BJIaru NOINIOIIACT U3 IIOYBbI
oepéza?

40 « 8 — 40 = 280 (i)




[loBTOpEHME

% Hanau 3HaueHue BIPaKECHUS.

(609 + 139) — (403 — 236) + (801 — 645) =
2) Berunciu:

dm + 270m — 1M 83¢cMm =

3) Hawgm gyucno, ecnu:

/2 9aCTh €10 paBHa 18;

1/8 wacTh ero paBHa 12;

1/18 gacTth ero paBHa 3;

1/24 gacTth ero paBHa 4.




[loBTOpEHME

4) Beruuciu.

CKOJIBKO 9YaCOB I MMHYT COCTABJISIOT 85 MUHYT?

CKOJIbKO MUHYT COCTABJISIIOT TPH YETBEPTH Yaca?

CKOJIBKO MECSIIEB COCTABIILAIOT 3 rona 1 1 Mecdir?

S) Pemwm 3agayvy.
Ha nipuroroiieHue «lIputopHOroO rnopoiika» 1o
peuenty Kapiacona nomio 900 r rieyeHss,
mokoJiazaa 1 koHdpeT. Ileuenbe cocrapisio 1/9
4acTh CJIAJIOCTEM, IIOKOJIaa ObLIO B 6 pa3
OoJibliie, yeM neueHbs. CKOIbKO IpaMMOB
KOH(ET MCIIOJIb30Bal Manbli?




Pelunm 3aaa4y

Pob6u1H30H Kpy30 nepenpasua ¢ Kopabaa Ha beper 2
6o4oHKa nopoxa. B oaHom 6o4oHKe 64 dyHTa
Nopoxa, a B 4pyrom — 32 ¢yHTa. Becb NOpox OH
nepechina/z B CamMoge/ibHble ALLUYKY, MO 4 QYHTA B
Ka*kabli. CKO/bKO ALLMYKOB caenan Po6uH30oH Kpy3o
ANA nopoxa:

(PYHT — aHr/IMliCcKasa Mepa Beca).
1) 64 + 32 = 96 (§.) — nopoxa B 6O4OHKaAX.
2) 96 : 4 = 24 (AWL.) — cAenan A/1A NOpoxa.
(64 +32): 4 =24 (Aw.)
OTBeT: 24 AlLMYKa caenan.




Pewin 3agayvy

[lepumeTp KBagpaTta 48 cMm [AnMHa NpAMOYrO/IbHUKA Ha
3 cm 60/blue, a LUMPUHA B 2 pa3a MeHbLLEe CTOPOHDI
KBagpaTa. Haliay nepumeTp npAMOYro/ibHUKa.

1) 48 : 4 =12 (CM) — A4/IMHA CTOPOHbI KBagpaTa.
2)12 + 3 =15 (CM) — A/IMHA NPAMOYT0/IbHUKa.

3)12:2 =6 (Cm) — LUMPUHA MPAMOYTrO/IbHMKA.
4) (15 + 6) X 2 = 42 (CM) — nepumeTp NPAMOYro/bHUKaA.
OTBET: 42 CM nepumeTp NPAMOYro/ibHUKaA.




Pelln 3aaa4y

C/10HY B 300MapKe AatoT 20Kr KapTodeiad, MOPKOBU B 4
pa3a MeHblle, YeM KapTode/iA, a CeHa B 2 pasa
6o/bLue, Yem KapTOodena n MOpPKOBM BMeECTE.
CKO/1IbKO BCero Kr Kaptode/id, MOPKOBU U CEHa
CbeaaeT C/IOH 3a CYTKU?

1) 20 : 4 = 5 (Kr) — MOPKOBM CbeaaerT.
2) 20 + 5 = 25 (Kr) — KapTode/ia U MOPKOBMW.

3) 25 X 2 = 50 (Kr) — ceHa cbegaer.

4)20 + 5 + 50 = 75 (Kr) — BCero cbeaaer.
OTBeT: BCero 75 Kr cbeaaeT C/10H.




bavy - TypHUp
3anuLin peLlleHume 3a4a4 Bbipa*KeHneM.

BA3a/ibHaA malumMHa 3a TpU AHA M3roTOBM/Ia 96 nap
nep4yaTok. B nepBbii geHb Obl/10 CBA3aHO 29 nap, BO
BTOPOM AeHb — 38 nap. CKO/bKO rnap nepyaTok
CBA3a/IM B TPETUU A€Hb?

96 - (29 +38) =29 (n.)

Kpokoaguaam npuc/sianum 92 Kaaowu. M3 Hux 56
Ka/oLw Bbl/In CNpATaHbl, @ OCTa/IbHble CbeAeHbl 33
YXKUHOM: MO 4 Ka/1I0LWKN KaXKAblM KPOKOAW/IOM.
CKO/1IbKO KPOKOAW/I0B /1aKOMU/I0Cb Ka/soLwamu 3a

YXXUHOM?
(92-56):4 =9 (xp.)




CamocToATeIbHaA paboTa

1) 3anMLLUY BbIpA*KeHUS MU HAMAM MX 3HAYEHUS:
a) K 49 NpMbaBMTb NPOM3BEAEHNE YNCEN 11 U 4;
6) 13 npomnsBeaeHUs Y1CeN 16 U 5 BbIMECTb 37;
B) MpOM3BeAEHUE YNCeN 13 U 7 YBENUUYUTL Ha 9;
) Pa3HOCTb YMCen 41 U 26 yBe/IMUYUTL B 6 pas.

2) Hainau 3Ha4eHue BbipaxKeHus.
(27+27):6+(54+27):9+(80-32):8=




